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АМУРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ОЛИМПИАДА ПО ЛИТЕРАТУРЕ И ЖУРНАЛИСТИКЕ 
ДЛЯ СТАРШЕКЛАССНИКОВ

Кафедра русского языка, коммуникации и журналистики ФГБОУ ВО «Амурский государственный университет» приглашает Вас принять участие в Региональной олимпиаде по русской литературе и журналистике "День белых журавлей",  приуроченной к 100-летию со дня рождения Расула Гамзатова (1923–2023).

К участию приглашаются учащиеся 10-11 классов государственных, муниципальных и негосударственных образовательных организаций, реализующих общеобразовательные программы основного общего и среднего (полного) общего образования.
Цели и задачи Олимпиады: 
- повысить интерес к изучению русской литературы, культуры, журналистики;
- выявить творчески мыслящих молодых людей, склонных к профессиональной деятельности в области филологии и журналистики. 
Форма и порядок проведения Олимпиады
 Олимпиада проводится в один тур в онлайн-формате (на эл/почту будут высланы логин и пароль). Время проведения Олимпиады – 2 астрономических часа. 
Мероприятие состоится 22 декабря 2023 г. в 15.00.
В Олимпиаду включены задания:
· проверяющие знания участников в области публицистики и журналистики;
· проверяющие навыки анализа художественного и публицистического текстов.
Подведение итогов
Итоговый результат каждого участника подсчитывается как сумма баллов, начисленных  за выполнение каждого из заданий. По окончании олимпиады всем учащимся на электронную почту высылаются сертификаты участников, победителям –дипломы.
Результаты участия в Олимпиаде рассматриваются как индивидуальное достижение и суммируются с общими баллами ЕГЭ при поступлении  в АмГУ (победитель олимпиады получает 4 балла, призер – 2 балла). 
Заявка на участие
Заявку на участие в Олимпиаде по литературе и журналистике направлять на электронную почту slovoamgu@yandex.ru до 15 часов 18 декабря 2023 г. 
Контактный телефон: 234-707 (кафедра русского языка, коммуникации и журналистики).
Координаторы: Белозубова Наталья Иннокентьевна, Арчакова Оксана Борисовна.
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