
СЕКЦИЯ 1 «Региональное и муниципальное управление экономикой в условиях приграничья»:
I место: Носкова Алина Родионовна, студент АмГУ, науч. руководитель Праскова Ю.А., к.т.н., доцент кафедры ЭТиГУ. Тема доклада: Особенности экономического роста в России и Китае.
II место: Братчук Лика Игоревна, студент  АмГУ, науч. руководитель Енина Д.В., к.э.н., доцент кафедры ЭТиГУ. Тема доклада: Социальная политика Российской Федерации.
II место: Куловерова Диана Алексеевна, студент АмГУ, науч. руководитель Лазарева В.В., к.э.н., доцент, доцент кафедры ЭТиГУ. Тема доклада: Миграционные процессы в регионе как фактор социально-экономического развития (на примере Амурской области).
III место: Петрова Мария Владимировна, студент АмГУ, науч. руководитель Лазарева В.В., к.э.н., доцент, доцент кафедры ЭТиГУ. Тема доклада: Анализ развития сельских территорий Амурской области.
III место: Соболь Кристина Алексеевна, студент АмГУ, науч. руководитель Енина Д.В., к.э.н., доцент кафедры ЭТиГУ. Тема доклада: Государственное регулирование занятости населения в России.

СЕКЦИЯ 2 «Менеджмент и логистика во внешнеэкономическом сотрудничестве» 
I место: Денисова Ангелина Денисовна, студент АмГУ, науч. руководитель Ступникова А.В., к.э.н., доцент кафедры ЭиМО. Тема доклада: Разработка проекта по совершенствованию информационной поддержки процесса транспортировки грузов в ООО «АРТК».
II место: Рыжков Кирилл Вячеславович, студент АмГУ, науч. руководитель Рыбакова Л.В., к.т.н., доцент, доцент кафедры ЭиМО. Тема доклада: Применение инструментов научного менеджмента в современном бизнесе.
II место: Здриль Дмитрий Витальевич, студент АмГУ, науч. руководитель Рыбакова Л.В., к.т.н., доцент, доцент кафедры ЭиМО. Тема доклада: Структура и прогноз потребления природного газа в КНР.
III место: Каленбет Анна Сергеевна, студент АмГУ, науч. руководитель Васильева А.В., к.э.н., доцент, зав. кафедрой ЭиМО. Тема доклада: Статистическое изучение среднедушевых денежных доходов в Амурской области.
III место: Еленская Яна Евгеньевна, студент АмГУ, науч. руководитель Рыбакова Л.В., к.т.н., доцент, доцент кафедры ЭиМО. Тема доклада: Значение креативного мышления и творческого потенциала работников как фактор конкурентоспособности предприятия.

СЕКЦИЯ 3 «Управление финансовой и налоговой средой бизнеса приграничных регионов» 
I место: Фоменко Вероника Сергеевна, студент АмГУ, науч. руководитель Сериков Станислав Геннадьевич, к.э.н., доцент кафедры финансов. Тема доклада: Актуальные проблемы развития российских торговых предприятий в условиях внешнеэкономических санкций.
II место: Сунь Хао, магистрант АмГУ, науч. руководитель Якимова Вилена Анатольевна, д.э.н., доцент, проф. кафедры финансов. Тема доклада: Цифровая трансформация финансового управления предприятием.
II место: Ли Хайтао, магистрант АмГУ, научн. руководитель Самойлова Елена Алексеевна, к.э.н., зав. кафедрой финансов. Тема доклада: Цена доступности сырьевых ресурсов России как фактора экономического роста страны: уроки Китая.
III место: Чжоу Юй, магистрант АмГУ, науч. руководитель: Колесникова Ольга Сергеевна, к.э.н., доцент кафедры финансов. Тема доклада: Современные тенденции и проблемы развития фондового рынка Китая.
III место: Хабиби Азизулла, студент АмГУ, науч. руководитель: Колесникова Ольга Сергеевна, к.э.н., доцент кафедры финансов. Тема доклада: Банковская система Афганистана.

СЕКЦИЯ 4 «Экономическая безопасность во внешнеэкономической деятельности» 
I место: Винокуров Данила Алексеевич, студент АмГУ, науч. руководитель Новопашина Е.С., к.т.н., доцент, доцент кафедры ЭБиЭ. Тема доклада: Проблемы и перспективы импортозамещения в сфере IT-технологий в Российской Федерации.
II место: Карелина Ольга Сергеевна, студент АмГУ, науч. руководитель Рычкова Е.С., к.э.н., доцент, зав. кафедрой ЭБиЭ. Тема доклада: Российско-китайское сотрудничество как фактор обеспечения экономической безопасности приграничного региона (на примере Амурской области).
[bookmark: _Hlk119959572]II место: Гилева Алина Алексеевна, студент АмГУ, науч. руководитель Рычкова Е.С., к.э.н., доцент, зав. кафедрой ЭБиЭ. Тема доклада: Пути повышения экономической безопасности региона (на примере Амурской области).
III место: Старчуков Даниил Александрович, студент АмГУ, науч. руководитель Новопашина Е.С., к.т.н., доцент, доцент кафедры ЭБиЭ. Тема доклада: Авторитаризм и коррупция, как факторы стагнации экономики государства.
III место: Медведева Варвара Юрьевна, студент АмГУ, науч. руководитель Шульгина Н.Г., ст. преподаватель кафедры ЭБиЭ. Тема доклада: Производительность труда как показатель состояния экономической безопасности Амурской области.
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